

## 富阳区消防隐患治理实行党员干部承诺包干制

为进一步杜绝消防安全隐患,全面提升城市文明程度和市民安全感,近日,富阳区委办、区政府联合下发了《关于开展“平安创建我带头、文明创建我先行”消防隐患治理专项行动的通知》,全面部署开展“平安创建我带头、文明创建我先行”消防隐患治理专项行动。

此次专项行动有一项重点举措是党员干部承诺制和包干制,要求全区党员、干部签订平安和文明创建工作承诺书,随后在以身作则的基础上,进一步发挥能动性,鼓励党员干部认领包干楼道(楼层),结合楼道长、网格员、志愿者、普通党员参与认领工作,进行地毯式、无死角、全覆盖的治理,从而引领带动其他业主投身其中。对积极参与的,区委组织部将其列入党员先锋分考核内容重点奖励;特别突出的,由本单位在干部年终考核评比上优先考虑。

根据“消防隐患集中治理工作流程”,物业人员发现小区楼道堆物、电动自行车违规充电、消防设施损坏、消防通道堵塞等“不安全、不文明”行为后,先劝导,当天劝导不成功上报社区;两天劝导不成功上报乡镇(街道),并报送消防隐患治理工作专班分流处置。如果行为人是党员、干部,派单至其所在单位,个人、单位都将相应被考核扣分;如果行为人是非党员干部,由公安机关依法处理甚至在媒体曝光。



据悉,此次富阳区开展的“平安创建我带头、文明创建我先行”消防隐患治理专项行动主要有四项任务,即针对高层建筑和住宅小区消防安全薄弱环节,集中开展高层建筑和住宅小区消防设施整治;开展高层建筑占用消防登高场地、消防车通道整治;开展住宅小区及居住出租房楼道堆物和电动自行车乱停放充电整治;开展住宅小区沿街商铺消防安

全整治等。

实行消防隐患治理党员干部承诺制包干制,进一步明确了党员干部在此次专项行动中的责任和作用,通过区、乡镇(街道)、社区(村)联动,部门和属地联合,党员干部群众联手,合力治理小区楼道(井道)堆物、电动自行车违规充电、消防设施损坏、消防通道堵塞、占用消防登高场地、沿街店铺违规住人等危害消防安全的行为。

包飞群

## 全国各地最低工资排名出炉,浙江排第六!

2019年全国最低工资排名浙江省又上榜了……很多老铁看了之后“欲哭无泪”,原来杭州的工资,居然这么低?

说到杭州的工资水平,大家肯定都有一肚子想要吐槽的话。今天就带你们一起去看一看杭州最低工资标准!

首先我们必须明确一个概念:什么是最低工资?

**最低工资标准:**劳动者在法定工作时间内提供了正常劳动的前提下,用人单位支付的最低金额的劳动报酬。

最低工资标准不包括这些:加班加点的工资;中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害

等特殊工作环境、条件下的津贴;法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等。

人社部最新公布的数据显示,31个省份中,浙江月最低工资2010元,排在第六。上海月最低工资标准达到2480元,排在第一。上海、北京、广东、天津、江苏、浙江6个省份月最低工资标准均超过2000元大关。

数据还显示,截至2019年6月,上海、重庆、陕西等3省份已调整2019年最低工资标准。此外,据北京人社局消息,北京从今年7月1日起,月最低工资标准从2120元调整到2200元,增加80元;小时最低工资标准为24元,与原标准持平。

**小时最低工资:**北京小时最低工资全国最高。浙江省小时最低工资排在全国第十一名,小时最低工资标准为18.4元。北京、天津、上海、广东等4省份小时最低工资标准均超过20元。北京是全国小时最低工资标准最高的地区,为24元。值得注意的是,在一个省份内也会执行不同的最低工资标准,如广东省第一档月最低工资标准为2100元,深圳市则为2200元。

杭州市区(不含临安区)从2017年12月1日起,最低月工资标准调整为2010元;非全日制工作的最低小时工资标准调整为18.4元。

来源:杭州本地宝

## 上半年全国共受理消费者投诉421373件 家电类位居商品类投诉第一位

中国消费者协会近日公布全国消协组织受理投诉情况统计,2019年上半年共受理消费者投诉421373件,投诉解决率79%。根据投诉性质,售后服务、产品质量和合同问题是引发投诉的主要原因,占投诉总量的七成以上。

其中,全国各级消协组织共受理家用电器类投诉49611件,占投诉总量的11.8%,位居商品类投诉第一位。

存在的问题主要包括:一是销售的产品质量不高,“三包”期内不按规定执行,推诿扯皮规避法律责任;二是检测机构数量少、收取检测费用高,有的检测机构不直接受理个人检测委托,难以满足消费者的维权需要;三是维修质量不高,收费价格过高,家电经多次维修仍无法解决问题,销售承诺兑现难;四是近年美容小家电、智能小家电等发展迅速,但行

业规范、标准尚未建立,给了大量杂牌、山寨厂家以可乘之机,小家电不耐用,厂家承诺的

“三包”期限短,甚至无“三包”,需要消费者擦亮眼睛。

来源:科技日报

### 2019款D-MAX 为你开启高端出行方式

盛夏来临,择一部车,寻一处凉爽之地避暑度假。皮卡因为更安全,动力更充沛,能适用于多种路况,不仅是一台工具车,更肩负长途自驾游的重任,是一种定位高端生活方式的车型。2019款D-MAX采用最新家族设计外观,融入更加乘用化的智能科技配置,让夏季出行高端生活方式触手可及。不止于皮卡,江西五十铃对皮卡高端生活方式的

探索从未止步。关注到国内皮卡消费群体需求升级,2019年5月,江西五十铃Pickup+族新品包括2019款D-MAX、2019款铃拓、全新瑞迈S集体发布,重新定义皮卡生活方式。尤其是2019款D-MAX由外而内全面升级,在保持五十铃4JJ1 3.0T柴油发动机强劲动力,强悍的四驱系统、伊顿差速锁带来越野通过性优势基础上,将高端生活方式进行了更加精彩的演绎。

### 二季度工银瑞信旗下基金盈利超37亿居行业前列

据银河证券统计,二季度所有公募基金合计仍盈利396.1亿元,其中,一些头部基金公司凭借丰富的产品线与扎实的投研实力,依旧为投资者奉上可观的收益,例如工银瑞信合计盈利37.37亿元。由此可见,虽然二季度A股呈现出典型的震荡行

情,但是依旧存在赚取超额收益的机会,而且通过债市、海外市场等多线投资,可以有效分散风险,把握更多机遇。据WIND统计,目前工银瑞信旗下公募基金超130只,涵盖主/被动权益、债券、海外等产品类别。

### 上投摩根全球多元配置基金业绩领跑

近期,全球资本市场遭遇短期因素扰动,单一资产已难以满足投资者财富保值增值的需求。在此背景下,部分采用多元策略的基金产品开始显现魅力。以上投摩根全球多元配置基金为例,银河数据显示,截至7月31日,该产

品美元和人民币份额今年以来回报近13%,其成立以来总回报近23%。除了不俗的中长期业绩,上投摩根全球多元配置基金通过全球化的资产配置和组合管理,有效地分散投资风险,力争降低组合波动性。